

# 让不同人群均能找到喜欢上海的理由

## 李强赴上海国际旅游度假区、召稼楼古镇调研,要求加强规划引领,持续优化品质,提升服务能级

**本报讯** 市委书记李强昨天下午赴上海国际旅游度假区、召稼楼古镇调研我市旅游产业发展时指出,旅游是大产业、大民生、大展示,关系长远发展、关系民生福祉、关系城市形象,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,加强规划引领,持续优化品质,提升服务能级,不断做大做强做优旅游产业,为城市高质量发展、高品质生活提供有力支撑。

上海国际旅游度假区围绕上海建设世界著名旅游城市的发展目标,正在重点培育和

发展旅游度假、文化创意、会议展览、商业零售、体育休闲等产业,打造现代服务业高地。李强登上高处,俯瞰全貌,听取上海国际旅游度假区整体规划及上海迪士尼项目总体情况汇报,他说,要着眼体现国际风范、彰显中国元素、突出上海特色,加强前瞻规划,进一步拓展旅游服务内涵,提升资源配置能力,增强互动性、体验性、辨识度,推动产业升级、环境美化、管理精细,让不同人群均能在此找到喜欢上海的理由。

市领导十分关注公共服务配套及日常管

理,一路察看区域公共设施建设和运营情况,听取入驻在此的中外企业负责人关于市场培育、品牌建设及服务功能提升等情况介绍。李强说,要以游客为中心,在服务管理精细化、便捷化、国际化上下功夫,持续扩大高品质服务和优质产品供给,更好满足中外游客的新需求新期待。他鼓励中外企业把握市场机遇,实现更大发展。

位于闵行区浦江镇革新村内的召稼楼古镇保存着大量明清时期古建筑以及相互关联的街巷、桥梁和水系。李强听取古镇规

划建设进展,沿着老街区察看历史风貌、历史建筑保护情况,同古镇居民亲切交流。他说,要结合推进实施乡村振兴战略,坚持高标准、体现高品质,深度挖掘古镇历史底蕴,传承延续历史脉络,丰富拓展文化内涵,更好彰显江南特色。要着眼细节,精心打磨,着力体现古意古韵,让古镇风貌韵味、文化特质更加彰显、更具魅力,真正成为市民休闲度假好去处。

市领导翁祖亮、诸葛宇杰、宗明参加相关调研。

李强会见高瓴资本集团创始人

## 深化改革创新推动金融机构集聚

**本报讯** 市委书记李强昨天上午会见了高瓴资本集团创始人兼首席执行官张磊及高瓴资本海外投资人代表团一行。

李强详细介绍了上海经济社会发展情况,逐一听取海外投资人代表的想法建议,并就大家关心的问题作了交流。他说,当前,我们正在按照习近平总书记对上海工作的指示要求,全力推进三项新的重大任务落实落地,加快建设国际经济、金融、贸易、航运和科技创新中心,充分发挥好中心城市的辐射带动作用。金融业是上海的支柱产业之一,也是上海对外开放的重要领域。按照中央的决策部署,上海正朝着到2020年基本建成与我国经济实力以及人民币国际地位相适应的国际金融中心奋力前行。我们将紧紧围绕国家战略,在风险可控的前提下进一步深化金融改革创新,推动金融机构集聚。在座投资机构的业务重点契合上海发展方向,希望更好发挥自身优势,拓展投资领域,实现更大作为。上海将积极打造国际一流营商环境,为各类投资机构在沪发展业务、服务实体经济创造更好条件,提供优质服务。

张磊说,这次在上海召开2019高瓴资本全球海外投资人峰会,向全球顶级投资人推介中国、推介上海,正是看好中国、看好上海。我们将切实将基金优势同上海发展需求紧密结合起来,深化各领域合作,实现更大发展。

市领导诸葛宇杰、吴清参加会见。

## 沪滇扶贫协作第二十一次联席会议举行,应勇殷一璀陈豪阮成发出席 打造新时代东西部扶贫协作新典范

**本报讯** 4月26日上午,由上海市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一璀率领的上海市代表团在云南省昆明市,与云南省委副书记、省人大常委会主任陈豪,省委副书记、省长阮成发等云南省党政领导举行沪滇扶贫协作第二十一次联席会议,并看望慰问了上海援滇驻滇干部人才。

在沪滇扶贫协作联席会议上,陈豪说,2018年,上海市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,以更高政治站位、更大工作力度、更实帮扶措施,有力推动扶贫协作取得新成效;上海市扶贫干部踏遍云岭大地,走进千村万家,付出了艰辛努力,体现了上海人民与云南各族干部群众忧乐与共的深厚情谊、崇高情怀。

陈豪表示,云南省委、省政府将认真贯彻落实习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话和习近平总书记给贡山县独龙江乡群众回信精神,着力解决“两不愁三保障”突出问题,扎实抓好今明年两年脱贫攻坚工作。要坚持“省负总责、市县抓落实”,层层压实攻坚责任;精准对标“两不愁三

保障”和贫困退出标准,抓实抓细“一户一策”精准帮扶计划,打好教育医疗住房“三保障”和饮水安全硬仗,补齐短板弱项;聚焦深度贫困地区,全力攻克拔寨,坚决攻克深度贫困堡垒;深入推进东西部扶贫协作和定点扶贫,持续形成脱贫攻坚整体合力;提高脱贫质量,严格标准、严格程序,严把贫困退出关,对脱贫摘帽的县坚持“四不摘”,坚决防止返贫;探索建立稳定脱贫长效机制,做好脱贫攻坚与乡村振兴战略有机衔接,增强贫困地区内生动力和发展能力,巩固脱贫攻坚成效。

应勇说,打赢打好精准脱贫攻坚战,是党中央着眼实现第一个百年梦想作出的重大战略决策。当前,脱贫攻坚战进入决战决胜的关键阶段。沪滇扶贫协作时间紧、任务重、要求高。我们将落实中央关于打好脱贫攻坚战的重大部署,按照习近平总书记系列重要指示精神,特别是在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话精神,坚持中央要求、云南所需和上海所能相结合,坚持在当地党委、政府的统一领导下,以更大力度、更强针对性、更可持续的措施,全力做好扶贫协作工作,为云南如

期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

应勇表示,脱贫攻坚是硬仗中的硬仗,必须付出百倍努力。我们要坚持“两不愁三保障”脱贫标准不动摇,聚焦深度贫困地区和项目,加大扶贫协作力度。要进一步增加扶贫协作资金投入,进一步精准施策,确保精准脱贫、稳定脱贫。要发挥各自优势,做大消费扶贫,做强就业扶贫,做深文化旅游扶贫,做优智力帮扶,努力打造新时代东西部扶贫协作新典范。要深化沪滇经济合作交流,紧紧抓住共同参与“一带一路”和长江经济带建设的机遇,实现共同发展。

阮成发介绍了云南省经济社会发展和脱贫攻坚、沪滇扶贫协作工作情况。他指出,要以沪滇扶贫协作为平台,拓宽合作领域、创新合作方式,进一步强化精准帮扶、产业合作、劳务协作、人才支持,携手奔小康行动,齐心协力推动沪滇扶贫协作工作取得新成绩,再上新台阶。

上海市领导彭沉雷、王志雄,云南省领导程连元、李小三、刘慧晏、李文荣、王树芬、陈舜、喻顶成、陈玉侯出席会议。

## 形成携手打赢脱贫攻坚战更大合力

应勇殷一璀等深入云南迪庆临沧察看沪滇扶贫协作情况,陈豪阮成发陪同

**本报讯** 4月24日至26日,由上海市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一璀率领的上海市代表团在云南省委书记、省人大常委会主任陈豪,省委副书记、省长阮成发等陪同下,深入迪庆藏族自治州和临沧市,看望建档立卡贫困户,走进田间地头,察看学校医院工厂车间,详细了解沪滇扶贫协作各项措施落实情况,认真听取当地干部群众意见建议,努力形成携手打赢脱贫攻坚战的更大合力。

迪庆藏族自治州是中央确定的14个集中连片特困地区之一。24日代表团抵达迪庆后,马不停蹄奔赴群山环绕的小中甸镇联合村。应勇、殷一璀一行沿着黄土路边边走边看,详细询问村里脱贫攻坚和改善百姓生活的情况。在临沧市凤翔

街道华家坡组,代表团来到因残致贫的拉祜族居民罗成海家。市领导关切地询问一家人生活情况。罗成海说,儿子在读大学,女儿听力残疾,目前从事洗车工作。市领导鼓励说:女儿有了工作,等儿子毕业后,日子一定会越来越好!

上海医药集团结对帮扶小中甸镇联合村,当地将上海援助资金以集体经济入股方式注入香格里拉圣洁生物种植有限公司。市领导说:双方合作共赢,才能实现产业扶贫可持续发展。

应勇、殷一璀一行来到临沧市大文中学,崇明区教育局托管该校后,3名上海教学、管理人才全情投入,持续提升办学水平。临沧高级技工学校逾10%的学生来自贫困家庭,最近两年218名贫困户学生实现100%就业。市领

导走进茶叶加工和汽车修理实训基地,察看学员培训情况。

在上海援建资金支持下,瑞金医院北院结对帮带,迪庆藏族自治州人民医院学科建设、人才培养、硬件设施水平大幅提升,2020年将创建三甲医院。

茶马古道的枢纽独克宗古城2014年发生火灾后,当地政府运用上海帮扶资金,启动了重建项目。代表团实地察看,负责人说,政府修复了民房、城门和道路,还强化了消防系统等配套设施,既提升了整体形象,又增强了古城防灾减灾能力。

上海市领导彭沉雷、王志雄,云南省领导刘慧晏、王树芬、喻顶成参加相关考察活动。

## 保持高压态势巩固斗争成果

尹弘出席市扫黑除恶专项斗争领导小组会议

**本报讯** 市扫黑除恶专项斗争领导小组会议昨天下午举行。市委副书记、政法委书记尹弘出席并指出,要坚决贯彻落实习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,坚持高位推动、科学谋划、精心组织、攻坚克难,以抓铁

有痕、踏石留印的韧劲,把专项斗争推向纵深,努力把上海建设成为全国最安全城市之一。

副市长、市公安局局长龚道安主持会议,市高级人民法院院长刘晓云、市人民检察院检察长张本才出席。

## 把维护安全稳定作为头等大事

尹弘主持市委政法委员会全体委员(扩大)会议

**本报讯** 2019年第2次市委政法委员会全体委员(扩大)会议昨天举行,市委副书记、政法委书记尹弘主持会议并指出,要坚持把习近平总书记重要讲话精神作为全市政法工作的总遵循,进一步把思想、认识和行动统一到中央部署和市委要求上来,全力以赴防风险、保平安、护稳定、

促发展,奋力开创新时代上海政法工作新局面。

会议专题学习传达贯彻政法领导干部学习贯彻习近平总书记重要讲话精神专题研讨班精神。副市长、市公安局局长龚道安,市中级人民法院院长刘晓云,市人民检察院检察长张本才,武警上海市总队司令员李伟参加会议。